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DESCRIGAO DA FERRAMENTA E CONTEUDO DA EMBALAGEM

GERADOR MONOFASICO 2.8 KVA - VIG28
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Lista de Componentes

Especificagbes Técnicas

1 Pega do sistema de arranque Motor: Combustdo 4T
2 Filtrodoar Poténcia do motor [cv | kW]: 6.514.8
3 Alavancadoar Cilindrada [ccl: 196
4 Valvula de combustivel Rotagéo [rpm]: 3000
5  Pega de transporte Combustivel: Gasolina
6 Deposito de combustivel Autonomia [h]: 7.5
7 Tampa do depésito de combustivel Depésito de Combustivel [L]: 15
8 Nivel de combustivel Oleo do motor: 15W-40
9 Disjuntor térmico DC 12 V Carter do éleo do motor [L]: 0.6
10  Interruptor do motor “ON/OFF” Gerador Monofasico
11  Disjuntor das tomadas AC Tens&o de saida tomadas AC [V]: 230V AC 50Hz
12 Tomada 16A monofasica Corrente nominal tomadas AC [A]: 16
13 Terminal de ligagio a terra Poténcia maxima [kVA]: 2.8
14  Display com informagéo de tens&o, frequéncia e Poténcia nominal tomadas AC 25
contador de horas [kW]:
15 Tomada DC Poténcia maxima tomadas AC 28
16  Tampa do cérter do 6leo do motor [kw]:
17  Roda Tens&o de saida DC [V]: 12
Corrente nominal DC [A]: 8.3
Contetdo da Embalagem Altitude maxima de 1000
1 Gerador VIG28 funcionamento [m]:
1 Cabos DC Fator de poténcia [cos@]: 1
1 Chave para vela de ignigao Nivel de poténcia sonora (Lws) 96
2 Rodas [dBI:
2 Pés de borracha Peso do produto [Kg]: 45
2 Fichas monofasicas (Schuko 16A) Dimensdes do produto [mm]: 595 x 445 x 530
1 Kit de parafusos
1 Manual de instrugdes
Simbologia

A Alerta de seguranga ou chamada de atengao.

@ Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador deve ler o

¥ manual de instrugdes.
@ Proibicédo de fazer lume e de fumar.
A Perigo de choques elétricos.

& Perigo de fogo ou exploséo.
I,_JHW Respeite a distancia de seguranga.

E Embalagem de material reciclado.

/= Recolha separada de baterias efou ferramentas
"0 elétricas.
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INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA E UTILIZA(Abastecimento e manuseamentoadgasolina

ATENGAO! Ao utilizar o gerador deve considerar

determinadas medidas bésicas de seguranga, de
modo a evitar o risco de incéndio, choques elétricos e
acidentes pessoais.

M Leia sempre as instrugbes de seguranga,

¥ funcionamento e manutengdo antes de comegar a
utilizar o seu gerador. Guarde o manual de instrugdes para
futuras consultas.

Geal

Estas medidas preventivas s&o imprescindiveis para a sua
seguranga, utilize o gerador sempre com cuidado, de forma
responsavel e tendo em consideragédo que o utilizador é
responsavel por eventuais acidentes causados a terceiros
ou aos seus bens.

0 gerador s6 pode ser utilizado por pessoas que tenham
lido o manual de instrugdes e estejam familiarizadas com o
manuseamento. Antes da primeira utilizagéo, o utilizador
deve obter instrugdes adequadas e praticas. O utilizador
deve ser instruido pelo vendedor ou por outra pessoa
competente sobre a utilizagdo do gerador.

0 manual de instrugdes é parte integrante no gerador e tem
de ser sempre fornecido.

Familiarize-se com os dispositivos de comando, assim
como com a utilizagdo do gerador. O utilizador tem de
saber, nomeadamente, como parar rapidamente o gerador.

Utilize a gerador s6 se estiver em boas condigdes fisicas e
psfquicas. N&o utilize o gerador se estiver cansado ou sob
o efeito de dlcool, drogas ou medicamentos. Se sofrer de
algum problema de saude, informe-se junto do seu médico
sobre a possibilidade de trabalhar com o gerador.

Nunca permita a utilizagdo do gerador por criangas,
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
limitadas, pessoas com falta de experiéncia e
conhecimento do gerador ou outras pessoas que nao
estejam familiarizadas com as instrugdes de utilizagdo.

O gerador apenas pode ser utilizado conforme

descrito neste manual de instrugdes. Nao é permitida
qualquer outra utilizagdo, que possa ser perigosa e
provoque ferimentos no utilizador ou danos no gerador.

Por motivos de seguranga, é proibida qualquer alteragdo ao
gerador além da montagem de acessorios autorizados pelo
fabricante. Qualquer alteracéo efetuada anula o direito a
garantia.

Podera obter informagdes sobre os acessdrios autorizados
junto do seu distribuidor oficial VITO.

A gasolina é toxica e altamente inflamavel! Guarde a

gasolina apenas em recipientes previstos e
homologados para esse efeito. Enrosque e aperte sempre
as tampas dos recipientes de abastecimento. As tampas
com defeito devem ser substituidas.

Nunca utilize garrafas ou semelhantes para remover ou
armazenar produtos de servigo, como, por exemplo,
combustivel. Alguém, em particular as criangas, podera ser
levado por engano a bebé-las.

0 abastecimento de gasolina deve ser realizado antes do
motor de combustao ser ligado e com o gerador colocado
numa superficie nivelada. Enquanto o motor estiver a
funcionar, néo é permitido abrir a tampa do depdsito nem
reabastecer com gasolina.

Reabastega e esvazie o depdsito de combustivel do gerador
apenas ao ar livre. Antes de abastecer, desligue o motor e
deixe-o arrefecer.

Ndo encha o depdsito de combustivel demasiado. No
sentido de permitir que o combustivel tenha espago para
se expandir, nunca adicione combustivel acima do rebordo
inferior do bocal de enchimento.

Caso transborde gasolina, limpe imediatamente qualquer
combustivel derramado. O motor de combustdo apenas
deve ser ligado depois da superficie suja com gasolina ser
limpa. Dever-se-a evitar qualquer tentativa de ignigéo até
que os vapores da gasolina se tenham volatilizado (secar
com pano).

Se a gasolina entrar em contacto com o vestuario, este tem
de ser mudado.

w Mantenha a gasolina afastada de faiscas, chamas,
&’3 fontes de calor ou outras fontes de ignigao. Nao fume

junto a recipientes e gerador com gasolina, nem durante o
processo de abastecimento.

Seguranca elétrica

O gerador produz energia elétrica suficiente para
Vi 23 causar choque elétrico capaz de provocar danos e
ferimentos no utilizador, em caso de ma utilizag&o.

Ndo use o gerador ou equipamentos elétricos em
A ambientes humidos, como chuva ou neve, perto de
piscinas ou sistemas de rega, com as maos molhadas.
Estas agdes podem resultar em eletrocussdo. Mantenha o
gerador seco.
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Se o gerador for armazenado no exterior, sem protegéo
contra as condigdes climatéricas, verifique todos os
componentes elétricos no painel de controlo antes de cada
utilizagdo. A existéncia de humidade ou gelo podem
provocar mau funcionamento e curto-circuito nos
componentes elétricos que podem resultar em
eletrocusséo.

A protegdo contra choques elétricos depende do disjuntor
instalado no painel de comando e controlo do gerador. Se
o disjuntor tiver de ser substituido, contate o distribuidor
para substituir o disjuntor por um com iguais
caracteristicas.

Utilize apenas extensdes isoladas, com cabos elétricos de
secgdo adequada as poténcias dos equipamentos. Se
utilizar cabos com secgéo de 1.5 mm?, o comprimento da
extensdo ndo deve exceder os 60m, se a secgéo for 2.5
mm?, ndo deve exceder os 100m.

Transporte dogerador

N&o transporte a gerador com o motor de combustéo a
funcionar. Antes do transporte, desligue o motor de
combustéo e retire o cachimbo da vela de ignig&o.

Transporte o gerador apenas com o motor de combustéo
frio e sem combustivel.

No transporte do gerador, deve ser respeitada a legislagio
regional em vigor, em particular a que diz respeito a
protegdo das cargas e ao transporte de objetos em
superficies de carga.

Antes ce comecar a trabalhar

Certifique-se de que o gerador apenas é utilizado por
pessoas familiarizadas com o manual de utilizag&o.

Antes de colocar a gerador em funciocnamento,

verifique a estanquidade do sistema de combustivel,
particularmente as pegas visiveis como, por exemplo, 0
depdsito, a tampa do depdsito e as unides das mangueiras
flexiveis. Em caso de fugas ou danos, ndo ligue o motor de
combustédo. Solicite a reparagdo do gerador a um
distribuidor oficial.

Antes da utilizagdo do gerador, substitua as pecas
avariadas, bem como todas as restantes pegas usadas e
danificadas.

Verifique se todas as porcas e parafusos estdo
convenientemente apertados. E importante uma revisdo
regular de modo a garantir as questdes de seguranga e o
rendimento do gerador.

Antes da utilizagdo do gerador, verifiqgue se a vela de
ignicdo esta devidamente ligada ao cachimbo.

Realize todos os ajustes e trabalhos necessarios a correta
montagem do gerador, caso tenha duvidas ou dificuldades
dirija-se ao seu distribuidor oficial.

Para garantir que trabalha com o gerador em seguranga,
antes da colocagdo em funcionamento, é necessario
verificar se:

A Todo o gerador esta montado corretamente;

A 0Os dispositivos de seguranca estdo em perfeitas
condigdes e se funcionam corretamente. Nunca utilize o
gerador se os dispositivos de seguranga estiverem em
falta, danificados ou gastos;

A O depdsito de combustivel, os componentes de
condugédo de combustivel e a tampa do depdsito se
encontram em perfeitas condigdes.

Tenha em conta as normas municipais sobre as horas em
que é permitido usar geradores com motor de combust&o.

Durante o trabalho

I w Mantenha terceiros afastados da zona de operagéo do
<1 gerador. Nunca trabalhe enquanto estiverem animais
ou pessoas, em particular criangas, na zona de risco.

0 sistema de exaustdo (escape) atinge temperaturas
elevadas suscetiveis de provocar ignigdo em alguns
materiais. Mantenha materiais inflamaveis afastados do
gerador.

Mantenha o gerador afastado, pelo menos 1m, de
estruturas, edificios e outros equipamentos durante o
funcionamento. N&o fixe o gerador a qualquer estrutura.

Utilize o gerador com especial cuidado quando estiver a
trabalhar préximo de encostas, valas e pogos. Coloque o
gerador num piso firme, plano e a uma distancia
suficientemente segura desses locais de perigo.

A Em caso de enjoos, dores de cabega, problemas de
visdo (por exemplo, redugdo do campo de visdo),
problemas de audigo, tonturas, redugao da capacidade de
concentrag8do, pare imediatamente o trabalho. Estes
sintomas podem ser provocados, entre outras coisas,
devido a concentragdes de gases de escape demasiado
elevadas.

O motor de combust&o produz gases de escape venenosos
assim que comega a trabalhar. Esses gases contém
mondxido de carbono téxico, um gas incolor e inodoro, bem
como outras matérias nocivas. A inalagdo de monéxido de
carbono pode causar perda de consciéncia e pode levar a
morte. O motor de combustao nunca pode ser colocado em
funcionamento em espagos fechados ou mal arejados.
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Os dispositivos de comando e de seguranga instalados no
gerador ndo podem ser retirados nem inibidos.

Durante o funcionamento, o gerador nunca pode ser
levantado, empurrado ou puxado.

Colocagdo em funcionamento:

Ligue o gerador com cuidado seguindo as indicagbes de
funcionamento do manual de instrugdes. A utilizagdo do
gerador de acordo com estas instrugdes diminui o risco de
ferimentos.

Quando a pega do sistema de arranque volta a
& posigdo de origem, a m&o e o brago poderdo ser
deslocados de forma rdpida em diregdo ao motor de
combustdo. Este retrocesso poderd causar fraturas,
contusdes e entorses.

Os equipamentos s6 devem ser ligados ao gerador apés o
motor de combust&o estar em funcionamento.

A carga ligada ao gerador deve estar de acordo com a
capacidade do gerador. Sobrecarregar o gerador vai
danifica-lo ou encurtar o tempo de vida util.

O gerador ndo deve trabalhar a velocidades para as quais
nao foi dimensionado. Trabalhar com velocidades acima do
previsto pelo fabricante, vai aumentar o perigo de
ferimentos no utilizador e danos no equipamento.

Né&o tape o gerador enquanto estiver em funcionamento. De
modo a evitar riscos de incéndio, as saidas de ventilagéo e
do escape deverdo permanecer desobstruidas.

N&do modifique pegas que possam incrementar ou baixar a
velocidade definida pelo fabricante.

Utilizagdo no trabalho:
Desligue o motor de combustio se:

A Sempre que pretenda abandonar fisicamente o gerador
ou se este ndo estiver a ser vigiado;

A Antes de reabastecer o depdsito. Abastega apenas com
o motor de combusté&o frio.

Desligue o motor de combustéo e retire o cachimbo da vela
de ignigao:

A Antes de inclinar, elevar, carregar ou transportar o
gerador;

A Antes do gerador ser verificado, limpo ou antes da
realizagéo de trabalhos de reparagédo do mesmo.

Desligue todos os equipamentos ligados ao gerador antes
de o desligar.

Manutencéo elimpeza

Para a realizagdo da manutengdo do gerador,
apresentamos algumas normas de seguranga. No entanto,
como nao €& possivel cobrir todos riscos possiveis de
acontecer durante os trabalhos de manutengéo, apenas o
utilizador pode decidir se vai realizar ou ndo a tarefa.

Em trabalhos de manutengdo e limpeza, troca de
acessorios bem como no transporte do gerador, utilize
sempre luvas.

Antes do inicio dos trabalhos de limpeza, ajuste, reparagio
e manutengdo:

A Coloque o gerador num piso firme e plano;
A Desligue o motor de combustéo e deixe-o arrefecer;
A Retire o cachimbo da vela de ignigéo.

Afaste o cachimbo da vela de ignigdo, dado que uma

faisca de ignigdo inadvertida pode provocar
queimaduras ou choques elétricos. Um contacto
inadvertido da vela de ignigdo com o cachimbo da vela de
ignigdo pode originar um arranque involuntario do motor de
combustéo.

Deixe o gerador arrefecer em particular, antes de

efetuar trabalhos de manutengéo, na area do motor
de combustéo, do coletor de escape e do silenciador.
Podem ser atingidas temperaturas de 80°C e superiores.

Verifique frequentemente o gerador, especialmente antes
do armazenamento (por exemplo, antes do periodo de
inverno), quanto a desgaste e danos.

Substitua imediatamente as pegas gastas ou danificadas,
por motivos de seguranga, de modo que o gerador esteja
sempre em condigdes de funcionamento seguro.

Limpeza:

O gerador deve de ser cuidadosamente limpo na sua
totalidade apds ser utilizado.

Limpe o motor & mao (evite introduzir 4gua no filtro de ar e
no escape). Evite molhar os controlos e outros
equipamentos/acessdrios dificeis de secar. A agua estimula
0 aparecimento de corrosdo e ferrugem nos elementos
metdlicos e provoca danos nos equipamentos elétricos.

Né&o utilize produtos de limpeza agressivos. Estes produtos
podem danificar plasticos e metais, prejudicando o
funcionamento seguro do seu gerador.
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Trabalhos de manutengao:

Apenas podem ser realizados trabalhos de manutengédo
descritos neste manual de instrugdes, todos os restantes
trabalhos deverdo ser executados por um distribuidor
oficial.

Se lhe faltarem os conhecimentos e 0s meios necessarios,
dirija-se sempre a um distribuidor oficial.

Utilize apenas ferramentas ou acessérios acoplaveis
autorizados pela VITO para este gerador ou pegas
tecnicamente idénticas. Caso contrario, poderdo ocorrer
ferimentos ou danos no gerador. Em caso de duvidas,
devera dirigir-se a um distribuidor oficial.

Por motivos de seguranga, os componentes de condugdo
de combustivel (mangueiras, torneira, depdsito, tampa do
depdsito e ligagdes) devem ser verificados regularmente,
de forma a detetar danos e locais com fugas. Se
necessario, deverao ser substituidos por distribuidor oficial.

Mantenha os autocolantes de adverténcia e de indicagéo
sempre limpos e legiveis.

Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para
que o gerador esteja em condigdes de funcionar com
seguranga.

Se retirar componentes ou dispositivos de seguranca para
efetuar trabalhos de manutencéo, estes deverdo ser
imediatamente recolocados de forma correta.

Assisténcia Técnica

O seu gerador deve ser reparado apenas pelo servigo de
assisténcia técnica da marca, ou por pessoal qualificado,
apenas com pegas de substituigédo originais.

INSTRUCOES DE MONTAGEM, FUNCIONAMENTO

MANUTENGAO

INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO

Armazenamento no caso de periodos de paragem mais

longos

Este gerador foi testado e ajustado em fabrica. Se o gerador
ndo produzir energia na tensdo correta, consulte a
assisténcia técnica autorizada.

A A poténcia nominal, é a poténcia que o gerador pode
fornecer durante o funcionamento continuo;

A A poténcia méxima, é a poténcia que o gerador pode
fornecer durante um curto periodo de tempo;

A Muitos equipamentos elétricos necessitam de poténcia
superior a indicada nas caracteristicas técnicas, durante
o arranque e a paragem dos motores. Quando o
equipamento necessita desta poténcia extra, o gerador
fornece a energia necessaria, durante um curto periodo
de tempo.

Verifiqgue a poténcia maxima do equipamento antes de a
ligar ao gerador. Caso a poténcia seja superior a poténcia
maxima do gerador, ndo o ligue.

Montagem dos pés de borracha

Deixe o motor de combustéo arrefecer antes de colocar o
gerador num compartimento fechado. Durante o
funcionamento, o escape fica extremamente quente e
permanece assim durante alguns minutos apds desligar o
motor. Evite tocar no escape enquanto esta quente.

Nunca guarde o gerador com gasolina no depdsito dentro
de um edificio. Os vapores de gasolina que se formam
podem entrar em contacto com chamas ou faiscas e
inflamar-se.

Guarde o gerador num local seco, com o depdsito vazio e a
reserva de combustivel num compartimento bem fechado
e bem ventilado. Evite locais com elevada humidade de
modo a evitar o aparecimento de corroséo e ferrugem.

Caso pretenda esvaziar o depdsito, por exemplo, na
paragem antes do periodo de Inverno, o esvaziamento do
depdsito de combustivel apenas se deve realizar ao ar livre.

Armazene o gerador em estado operacional.

Certifigue-se de que o gerador estd protegido contra uma
utilizagdo indevida (por exemplo, por criangas).

10

1. Colocar o gerador em blocos para proporcionar espago
suficiente para instalar os pés de borracha;

2. Alinhe os furos de montagem do suporte para pés com
os furos de montagem na estrutura:

3. Aperte com dois parafusos em cada suporte;

4. Coloque um pé de borracha em cada suporte e aperte
com uma porca.

Montagem das rodas

1. Introduza o veio na roda (17), pelo lado da rosca;
2. Passe 0 veio pelo suporte da roda;
3. Cologue as anilhas e porca no veio e aperte a porca.



PT

4\ITO

Tomadas AC

Disjuntor das tomadas AC

Ao ligar um equipamento ou extensédo as tomadas AC (12)
do gerador, deve garantir os seguintes aspetos:

A Os equipamentos e as extensdes estdo em bom estado.
Equipamentos e extensdes com defeito podem provocar
choques elétricos;

A Se um equipamento comegar a operar de forma
anormal, ficar mais lento ou parar repentinamente,
desligue-o imediatamente;

A A poténcia dos equipamentos ndo pode ser superior a
capacidade do gerador. Nunca exceda a poténcia
maxima do gerador. A poténcia maxima permitida pelo
gerador, ndo pode ser utilizado durante um periodo
superior a 2 hora.

Exceder o tempo limite na carga maxima vai
sobrecarregar lentamente o gerador e embora nao
desligue o disjuntor, vai encurtar a vida Util do gerador.

Para ligar os equipamentos ao gerador, proceda da
seguinte forma:

1. Cologue o disjuntor das tomadas AC (11) na posigéo
“ON” e verifique o valor da tensdo no display do painel
de controlo (14), deve apresentar 230V +5%. S6 nessa
altura, pode ligar os equipamentos;

2. Conecte os equipamentos as tomadas AC;

3. N&o ligue os equipamentos em simultaneo, ligue um de
cada vez, os de maior poténcia primeiro.

Nunca ligue equipamentos eletrénicos diretamente
as tomadas AC. Deve utilizar um estabilizador de
corrente/tensao.

0 disjuntor das tomadas AC (11) dispara automaticamente
em caso de curto-circuito ou existéncia de sobrecarga
significativa do gerador.

Se o disjuntor AC dispara automaticamente, verifique se as
ligagbes dos equipamentos estdo efetuadas de forma
correta, os cabos de interligagéo nédo estédo danificados e a
poténcia dos equipamentos nédo é superior & poténcia do
gerador, antes de voltar a ligar o gerador.

B?ta? do m o
térmico

da _ ‘
tomada

pC12V w OFF

Disjuntor das tomadas

Terminal de ligacéo a terra

0 terminal de ligag&o a terra (13) estd ligado ao painel de
comando e controlo, as partes metdlicas néo
transportadoras de corrente e aos terminais de terras de
cada tomada.

Para prevenir choques elétricos ao utilizador, danos no
gerador e aos equipamentos a ele ligados, conecte o
terminal de terra ao solo. Para isso utilize um fio com
capacidade adequada, conforme indicado em baixo.

0.12mm- 1A.

Por exemplo: para 20 A, um fio de 2.4 mm.

@ a\\ Cabo de ligagao
/N
\

Terminal de ligacao a terra
Piquete de terra ou

ponto de descarga

11
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Arranque do motor

Ligacao do geradoriastalacacelétricade um edificio

1. Garanta que o disjuntor das tomadas AC (11) esta da
posigéo “OFF” durante o arranque do motor;

2. Feche o ar, desloque a alavanca do ar (3) até encostar a
esquerda;

3. Coloque a valvula de combustivel (4) localizada na
lateral do gerador na posigéo ON;

4. Cologue o interruptor do motor (10) na posigéo “ON”;

5. Puxe a pega do sistema de arranque (1) lentamente, até
sentir alguma resisténcia, depois puxe com forga até o
motor comegar a funcionar;

6. Apds cerca de Bs, abra o ar, desloque a alavanca do ar
até encostar a direita.

f Nao feche o ar se o motor estiver morno ou a
temperatura do ar for elevada.

Paragem do motor

1. Desligue todos os equipamentos;

2. Retire os cabos de alimentagdo dos equipamentos das
tomadas AC (12) e coloque o disjuntor das tomadas AC
(11) na posigéo “OFF”;

. Desligue os cabos ligados na tomada DC (15);

. Cologue o interruptor do motor (10) na posigéo “OFF”;

5. Ap6s a paragem do gerador, feche sempre a valvula de

combustivel (4), coloque-a na posigdo OFF.

N ow

Em caso de emergéncia, cologue imediatamente o
interruptor do motor (10) na posigao “OFF”.

12

0 gerador pode fornecer energia elétrica de emergéncia a
uma residéncia quando existir interrupgéo de fornecimento
de energia da rede publica. Ao utilizar o gerador, o objetivo
nao é fornecer energia para todos os equipamentos da
casa, mas sim, ao que é considerado essencial.

f A ligag8o do gerador a instalagéo elétrica de um
edificio deve ser efetuada de forma correta para evitar
danos no gerador e evitar os riscos de acidente.

As ligagbes devem ser efetuadas apenas por eletricista
qualificado ou por pessoas com experiéncia em instalagdes
elétricas. Devem garantir o isolamento do gerador com a
rede publica.

Em caso de falha da rede de energia publica, sempre que
liga o gerador & instalagéo elétrica de um edificio para
fornecer energia, deve desligar o disjuntor de corte geral de
energia no quadro elétrico geral do edificio.

Né&o ligue o gerador & instalagdo elétrica de um edificio, se
esta ndo tiver um disjuntor de corte geral de energia
instalado por técnico qualificado.

Caso o disjuntor de corte geral ndo esteja desligado,
quando a energia da rede elétrica é reposta, pode
existir corrente de retorno no gerador e provocar:

A Eletrocussao do utilizador ou outros em contato com o
gerador;

A Incéndio ou explosdo do gerador e incéndio da
instalagdo elétrica do edificio.

0 gerador ndo pode ser ligado ou conectado a outras fontes
de energia.

Deve desligar o gerador, antes de ligar o disjuntor de
corte geral de energia, para voltar a utilizar a energia
da rede publica.
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Combustivel

O motor do gerador estd preparado para funcionar com
gasolina. Nunca utilize gasolina contaminada ou mistura
de 6leo e gasolina. Evite ter sujidade ou agua no depdsito.

Para verificar o nivel de combustivel e atestar o depdsito, o
motor deve estar parado.

Ao encher o depdsito de combustivel (6), ndo ultrapasse o
nivel maximo, o limite superior do filtro.

Funcionamento em altitude elevada

Em altitude elevada, a habitual mistura ar/fcombustivel sera
extremamente rica. O rendimento ird diminuir e o consumo
de combustivel aumentara. Uma mistura muito rica vai
diminuir a faisca e causar um mau arranque.

0 rendimento em altitude elevada pode ser melhorado ao
instalar tubagem de combustivel mais fina no carburador e
ajustar o piloto. Se utilizar o gerador sempre em altitudes
superiores a 1000m acima do nivel do mar, deve procurar
assisténcia técnica especializada para proceder aos ajustes
necessarios. O efeito da altitude na poténcia serda maior
caso ndo se efetuem os ajustes necessarios.

Se um motor preparado para elevadas altitudes for
& utilizado em baixas altitudes, a mistura
ar/combustivel ird reduzir o rendimento e poderad
sobreaguecer o motor causando danos sérios no motor.

INSTRUCOES BMIENUTENCAO

Antes de qualquer trabalho de manutengao ou de
limpeza, coloque o gerador numa superficie
nivelada, e retire o cachimbo da vela de ignigéo.

Verificagdo e muda do 6leo do motor

0 funcionamento com nivel de déleo baixo causara
danos graves no motor.

. Cologue o gerador num piso plano;

. Retire o tampéo (tamp&o com vareta) (16);

. Verifique o nivel do ¢leo indicado na vareta (16);

. Se o nivel estiver baixo, adicione éleo (15W40) até atingir
o nivel adequado;

AW N

Para efetuar a mudanga do 6leo:

5. Coloque um recipiente por baixo do dreno;

6. Retire o dreno e esvazie a totalidade do 6leo;

7. Aperte o dreno e encha com dleo novo;

8. Verifique o nivel e ajuste até ao nivel adequado.

fos Tampa com vareta
™ Dreno

Nivel Baixo

Limpeza ddiltro do ar

Nunca utilize o gerador sem filtro do ar, com o filtro
danificado ou mal instalado. Caso estas situagdes
acontegam, vai entrar péd no motor, causando rapidas
avarias. Este tipo de danos néo esta coberto pela garantia
do distribuidor.

1. Desaperte o parafuso de fixagdo e retire a tampa do filtro
(2);

2. Retire o elemento filtrante e sopre com ar comprimido
até este ficar totalmente limpo. Se estiver muito sujo
lave-o com &gua e detergente, e deixe secar
completamente;

3. Coloque o elemento filtrante e monte os restantes
componentes pela ordem inversa a desmontagem.

A utilizagdo do filtro sujo ird restringir o fluxo de ar no
& carburador afetando o rendimento do gerador.

Drenagem dearburador

1. Cologue um recipiente por baixo do carburador;

2. Desaperte o parafuso de drenagem do carburador e
drene a gasolina existente no carburador;

3. Coloque o parafuso de drenagem e aperte.

13
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Verificacéo e substituicéo da velaidaicéo

Armazenament e limpeza

Para assegurar um adequado funcionamento do motor, a
vela de ignig8o deve estar limpa e com a folga adequada
entre os elétrodos.

1. Remova o cachimbo, desenrosque a vela de ignigéo e
verifigue se estd limpa;

2. Se ndo estiver limpa, remova os residuos acumulados no
elétrodo com uma escova de ago;

3. Mega a distancia entre os elétrodos com ferramenta
adequada. A distancia deverd estar situada entre 0.7-0.8
mm. Caso seja necessario dobre o elétrodo até atingir a
folga adequada;

4. Efetue um teste a vela de ignigéo:

A Conecte a vela ao cachimbo;

A Mantenha em contato o elétrodo da vela com o corpo
do moto e puxe simultaneamente a pega do sistema
de arranque;

A Se a faisca entre os elétrodos for fraca ou ndo existir,
faga o teste com vela nova;

A Seo problema se mantiver com a vela nova, repare ou
substitua o sistema de ignigéo;

5. Verifique se a anilha de vedagdo estd em boas
condigbes;

6. Coloque a vela de ignigdo com a méo para evitar danos
na rosca e aperte de forma a comprimir a anilha de
vedacgdo, utilizando a chave fornecida. A vela solta
podera sobreaquecer e provocar danos no motor.

Folga entre os
elétrodos

14

A preparagdo do armazenamento durante longos periodos
é vital para evitar problemas e aumentar a vida Util do
gerador.

Armazenamento

Nunca guarde o gerador com gasolina no depésito.
Dependendo da regido e das condigdes de
armazenamento, a gasolina pode deteriorar e oxidar,
causando danos no carburador e no sistema de
combustivel, arranques dificeis e entupimentos provocados
pelo depdsito de particulas.

Caso tenha armazenado o gerador com gasolina, para
evitar arranque dificeis, efetue as recomendagdes
apresentadas a seguir considerando o periodo de
armazenamento anterior:

Menos de 1 més:
A Utilize o procedimento habitual.
1 mésalano:

A Retire a gasolina do depésito;

A Coloque o motor em funcionamento até que este pare
por falta de combustivel,

A Limpe a torneira de combustivel.

Superior a 1 ano:

A Retire a gasolina do depdsito;

A Coloque o motor em funcionamento até que este pare

por falta de combustivel,

Limpe a torneira de combustivel;

Mude o dleo;

A Retire a vela de ignig&o e coloque 6leo do motor (5-10 cl)
no cilindro;

A Puxe a pega do sistema de arranque para distribuir o
Sleo no cilindro e reinstale a vela de ignigéo;

A Puxe a pega do sistema de arranque devagar enquanto
sentir resisténcia. O pistdo estd a subir e as valvulas de
admisséo e escape estdo fechadas. Deixar o motor nesta
posigéo vai ajudar a proteger da corrosdo interna.

N

Limpeza

Limpe o gerador apds cada utilizagdo. O manuseamento
cuidado protege o gerador e aumenta a vida Util.
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PROTECAO DO MEIO AMBIENTE

@ A embalagem é composta por materiais reciclaveis,
que pode eliminar através dos pontos de reciclagem
locais.

E Nunca coloque geradores de combustdo no lixo
mmmm doméstico!

Os lixos como o dleo antigo, combustivel, lubrificante,
filtros e pegas de desgaste podem prejudicar os seres
humanos, os animais e 0 meio ambiente e, como tal, tém
de ser devidamente eliminados ou reciclados.

Certifiqgue-se de que um gerador j& desativado ¢é
encaminhado para ser eliminado de maneira tecnicamente
correta.

Antes de mudar o d6leo, encontre um local préprio para
colocar o 6leo usado. Nao o coloque no lixo, ndo despeje
em cursos de dgua ou deixe no chao.

Os regulamentos ambientais locais vdo dar-lhe
informagdes detalhadas de como proceder.

Pode obter informagdes relativas a eliminagéo do gerador e
6leo usados, através dos responsaveis legais pela
reciclagem no seu municipio.

APOIO AO CLIENTE

WhatsApp: +351 967 817 569

E-mail: support@vito-tools.com

CERTIFICADO DE GARANTIA

A garantia deste produto estd de acordo com a lei em vigor
a partir da data de compra. Deverd, pois, guardar a prova
de compra durante esse periodo de tempo. A garantia
engloba qualquer defeito de fabrico, de material ou de
funcionamento, assim como os sobressalentes e trabalhos
necessarios para a sua recuperagao.

Excluem-se da garantia a ma utilizagdo do produto,
eventuais reparagdes efetuadas por pessoas néo
autorizadas (fora da assisténcia da marca VITO), assim
como qualquer estrago causado pela utilizagcdo da mesma.

4\ITO

15


mailto:support@vito-tools.com

PT #VITO
PLANO DE MANUTENCAO

0 plano de manutengdo inclui rotinas, procedimentos de inspegdo e processos simples de manutencgéo, utilizando
ferramentas basicas requeridas para trabalhar no gerador. Outras tarefas de manutengdo mais complicadas ou que
requerem ferramentas especiais devem ser efetuadas por técnicos qualificados ou pela assisténcia técnica.

0 plano de manutengéo incluido neste manual é baseado nas condigbes normais de trabalho. Se o gerador for utilizado
em condigbes severas, tais como sobrecarga, sobreaquecimento, condiges anormais de humidade ou muito po, consulte
o distribuidor para recomendagdes aplicaveis para as suas necessidades especificas.

f Falhas no seguimento do plano de manuteng&o e precaugbes podem provocar ferimentos ao utilizador ou perda de
vida.

Siga sempre os procedimentos e precaugdes do manual de instrugdes

Intervencao 2 1° més ou 3 em 3 meses Todos os 6 meses Todos os anos
G g 20 horas ou 50 horas ou 100 horas ou 300 horas
Verificar 6leo do motor a
Mudar dleo do motor a a
a

Verificar limpeza do filtro de ar
Limpoar filtro de ar a (1)

Limpar purga do carburador a

Limpar e reajustar vela de ignigéo a

Mudar a vela de ignig&o a
Limpar depdsito, filtro do depdsito a

de combustivel

Verificar velocidade do ralenti a (2)
Verificar/ajustar folga da valvula a (2)
Verificar circuito de combustivel De 2 em 2 anos (substituir se necessario) (2)

Verificar camara de combust&o Apds 500 horas (2)

(1) Efetue a manutencdo mais frequente quando o gerador for utilizado em dreas com muito pé.
(2) A assisténcia a estes itens deve ser efetua da pelo concessiondrio de assisténcia, a ndo ser que possua as ferramentas
apropriadas e conhecimentos mecanicos.

16
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PERGUNTASREQUENTES / RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Pergunta/Problema - Causa

Solugdo

0O motor de combustéo néo arranca:
1 O depdsito ndo tem combustivel;
Tubagem do combustivel obstruida;
Tubagem do combustivel mal colocada ou dobrada;

1 Atorneira do combustivel esta fechada;

1 O combustivel no depésito é de ma qualidade esta
sujo ou ja é velho;

1 Cachimbo removido da vela de ignigéo;
0 cabo de ignigdo néo esta bem ligado a ficha;

1 A vela de ignigo tem fuligem ou esta danificada;
Distancia incorreta dos elétrodos;

1 Ointerruptor do motor né&o esta na posigédo “ON”;

1 N&o existe compressao suficiente. E necessaria pouca
forga para acionar o sistema de arranque;

1 Ofiltro de ar esta sujo;

1 O motor de combustéo estd "encharcado” devido as
varias tentativas de o por a trabalhar;

1 Nivel do éleoc do motor muito baixo;
Gerador muito inclinado;
1 Aalavanca do ar ndo esta fechada;

1 Encher o depdsito com combustivel;
Limpar as tubagens;
Colocar corretamente ou endireitar a tubagem do
combustivel,

9 Abrir torneira de combustivel;

1 Utilizar combustivel novo;

1 Encaixar o cachimbo da vela de ignigéo;

Verificar a ligagdo entre o cabo de ignigéo e a ficha;

1 Limpar/substituir a vela de ignigéo;

Ajustar a distancia dos elétrodos;

1 Colocar o interruptor do motor na posigdo “ON”;

1 Verificar se a vela de ignigdo estd apertada. Se nao
estiver, apertar;

1 Limpar/substituir o filtro de ar;

1 Desenroscar a vela de ignigio e seca-la, puxar a pega
do sistema de arranque varias vezes, com a vela de
ignicdo desenroscada;

1 Repor 6leo até ao nivel adequado;

Colocar gerador em piso plano;

1 Fechar a alavanca do ar;

Dificuldades ao arrancar ou a poténcia do motor de
combustéo diminui:

1 Agua no depdsito de combustivel e no carburador;

1 O depdsito do combustivel esta sujo;

1 Ofiltro de ar esta sujo;

1 Avela de ignigao tem fuligem;

Esvaziar o depdsito de combustivel;
Limpar o depésito de combustivel;
Limpar/substituir o filtro de ar;
Limpar/substituir a vela de ignigéo;

=A =4 =4 =4

0 motor de combustéo funciona de forma irregular:
1 Ofiltro de ar esta sujo;

1 Limpar/substituir o filtro do ar;

O motor de combustao fica quente:
1 As alhetas de refrigeragéo estéo sujas;
1 Nivel de ¢leo do motor de combustdo demasiado
reduzido;

1 Limpar alhetas de refrigeragéo;
9 Reabastecer com 6leo do motor;

Forte gerag&o de fumo:
1 O filtro do ar esta sujo;

1 Limpar/substituir o filtro do ar;

Fortes vibragdes durante o funcionamento:
1 Fixacdo do motor solta;

9 Apertar os parafusos de fixagdo do motor;

N&o existe tensdo nas tomadas AC:
1 O disjuntor das tomadas AC, ndo esta na posicdo
“ON";
1 Os equipamentos ou extensdes ligadas ao gerador
apresentam algum defeito;
1 O motor foi ligado com os equipamentos ligados nas
tomadas AC;

1 Colocar o disjuntor das tomadas AC na posigdo “ON”;

1 Mudar os equipamentos ou as extensdes utilizadas;
Reparar os equipamentos ou extensdes utilizadas;

1 Desligar todos os equipamentos das tomadas e ligar
novamente o gerador;

17
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N&o existe tensdo nos terminais DC:
1 O térmico DC esta desligado;

1 Pressionar o bot&o do térmico DC;

18
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DESCRIPCION DE LA HERRAMIENTA Y CONTENIDO DEL EMBALAJE

GENERADOR MONOFASICO 2.8 KVA - VIG28
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Lista de Componentes Datos Técnicos
1 Manija de arranque Motor: Combustion 4T
2 Filtro de aire Potencia del motor [cv | kWI: 6,514,8
3 Palanca del aire Cilindrada [cc]: 196
4 Vélvula del combustible Rotacion [rpm]: 3000
5  Empufadura de transporte Combustible: Gasolina
6 Depdsito de combustible Autonomia [h]: 7,5
7  Tapodn del depdsito de combustible Dep6sito de combustible [L]: 15
8 Nivel de combustible Aceite del motor: 15W-40
9 Disyuntor térmico DC 12 V Carter de aceite del motor [L]: 0,6
10  Interruptor del motor “ON/OFF” Generador Monofasico
11  Disyuntor de los enchufes AC Tension de salida enchufes AC [V]: 230V AC 50Hz
12 Enchufe monofasico 16A Corriente nominal enchufes AC [A]: 16
13 Terminal de tierra Potencia méaxima [kVA]: 2,8
14 Pantalla con informacion sobre tension, Potencia nominal enchufes AC 25
frecuencia y contador de horas [kW]:
15  Enchufe DC Potencia maxima enchufes AC 2,8
16  Tapdn del cérter de aceite del motor [kW1:
17  Rueda Tension de salida DC [V]: 12
Corriente nominal DC [A]: 8,3
Contenido del Embalaje Altitud maxima de 1000
1 Generador VIG28 funcionamiento [m]:
1 Cables DC Factor de potencia [cos@]: 1
1 Llave de bujia Nivel de potencia acustica (Lwa) 96
2 Ruedas [dBI:
2 Pies de caucho Peso del producto [Kgl: 45
2 Clavijas monofasicas (Schuko 16A) Dimensiones del producto [mm]: 595 x 445 x 530
1 Juego de tornillos
1 Manual de instrucciones
Simbologia

A Alerta de seguridad o llamada de atencién.

@ Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe
¥ |cer el manual de instrucciones.

@ Prohibido fumar y hacer fuego.
A Peligro de descargas eléctricas.
& Peligro de incendio o explosion.
I,_JHW Respete la distancia de seguridad.
E Embalaje de material reciclado.

/= Recogida separada de baterias y/o herramientas
"0 eléctricas.

20
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INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD Y LAlmacenamiento y manejo de gasolina

& JATENCION! Al utilizar el generador, debe tener en
cuenta ciertas medidas de seguridad basicas para
evitar el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones
personales.

My Lea siempre las instrucciones de seguridad,

¥ funcionamiento y mantenimiento antes de empezar
a utilizar el generador. Guarde el manual de instrucciones
para futuras consultas.

General

Estas medidas preventivas son esenciales para su
seguridad. Utilice siempre el generador con cuidado,
responsabilidad y teniendo en cuenta que el usuario es
responsable de los accidentes causados a terceros o a sus
bienes.

El generador sélo debe ser utilizado por personas que
hayan leido el manual de instrucciones y estén
familiarizadas con su manejo. Antes de la primera
utilizacion, el wusuario debe obtener instrucciones
adecuadas y practicas. El usuario debe ser instruido por el
distribuidor u otra persona competente sobre el uso del
generador.

El manual de instrucciones es parte integrante del
generador y tiene que ser siempre suministrado.

Familiaricese con los dispositivos de mando, asi como con
el uso del generador. En particular, el usuario debe saber
cémo parar rapidamente el generador.

Utilice el generador sélo si se encuentra en buenas
condiciones fisicas y mentales. No utilice el generador si
estd cansado o bajo el efecto de alcohol, drogas o
medicamentos. Si sufre alguin problema de salud, consulte
a su médico sobre la posibilidad de trabajar con el
generador.

Nunca permita que el generador sea utilizado por nifios,
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
limitadas, personas con falta de experiencia y
conocimiento del equipo u otras personas que no estén
familiarizadas con el manual de instrucciones.

El generador solamente debe ser utilizado como
detallado en esto manual de instrucciones. No son
permitidas otras utilizaciones que puedan ser peligrosas y
que provoquen lesiones al utilizador o dafios al generador.

Por motivos de seguridad, se prohibe cualquier cambio en
el generador ademas del montaje de accesorios
autorizados por el fabricante. Cualquier cambio efectuado
anula el derecho a la garantia.

Puede obtener informacién sobre los accesorios

autorizados en su distribuidor oficial VITO.

jLa gasolina es tdxica y altamente inflamable!

Mantenga la gasolina sélo en recipientes disefiados y
aprobados para este fin. Enrosque y apriete siempre las
tapas de los recipientes de llenado. Las tapas defectuosas
deben ser reemplazadas.

Nunca utilice botellas o similares para retirar o almacenar
productos de servicio como el combustible. Alguien,
especialmente los nifios, puede beberlos por error.

El depdsito de gasolina debe llenarse antes de arrancar el
motor de combustién y con el generador apoyado sobre
una superficie nivelada. Mientras el motor esté en marcha,
no puede abrir el tapén del depdsito ni rellenar con
gasolina.

Reposte y vacie el depdsito de combustible del generador
sélo en el exterior. Antes de repostar, apague el motor y
deje que se enfrie.

No llene demasiado el depdsito de combustible. Para
permitir que el combustible se expanda, nunca afiada
combustible por encima del borde inferior de la boca de
llenado.

Si la gasolina se desborda, limpie inmediatamente el
combustible derramado. El motor de combustién sélo debe
ponerse en marcha después de haber limpiado la superficie
sucia con gasolina. Se debe evitar cualquier intento de
ignicién hasta que los vapores de la gasolina se hayan
volatilizado (secar con pafio)

Si la gasolina ha entrado en contacto con la ropa, hay que
cambiarla.

Mantenga la gasolina alejada de las chispas, llamas,

@ fuentes de calor u otras fuentes de ignicién. No fume

cerca de los recipientes o generadores que contengan
gasolina, ni durante el proceso de repostaje.

Seguridad eléctrica

f El generador produce energia eléctrica suficiente para
provocar una descarga eléctrica capaz de causar
darfios y lesiones al usuario en caso de uso indebido.

No utilice el generador o equipos eléctricos en
& ambientes humedos, como lluvia o nieve, cerca de
piscinas o sistemas de riego, ni con las manos mojadas.
Estas acciones pueden provocar electrocucion. Mantenga
el generador seco.
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Si el generador es almacenado en el exterior sin proteccion
contra la intemperie, compruebe todos los componentes
eléctricos del panel de control antes de cada uso. La
humedad o el hielo pueden causar fallos de
funcionamiento y cortocircuitos en los componentes
eléctricos, lo que puede provocar una electrocucion.

La proteccion contra descargas eléctricas depende del
disyuntor instalado en el panel de control del generador. Si
es necesario sustituir el disyuntor, péngase en contacto
con el distribuidor para cambiar el disyuntor por otro con
las mismas caracteristicas.

Utilice unicamente cables alargadores aislados con una
seccion adecuada a la potencia de los equipos. Si utiliza
cables con una seccion de 1,5 mm?, la longitud del cable
alargador no debe superar los 60 metros, si la seccion es
de 2,5 mm?, no debe superar los 100 metros.

Transporte del generador

No transporte el generador con el motor de combustién en
marcha. Antes del transporte, apague el motor de
combustién y retire la pipa de la bujia.

Transporte siempre el generador con el motor de
combustién frio y sin combustible.

Al transportar el generador, debe respetarse la legislacién
local vigente, especialmente en lo que se refiere a la
proteccion de cargas y al transporte de objetos en
superficies de carga.

Antes de empezar a trabajar

Asegurese de que el generador sélo sea utilizado por
personas familiarizadas con el manual de instrucciones.

Antes de arrancar el generador, compruebe la

estanqueidad del sistema de combustible,
especialmente de las partes visibles como el depdsito, el
tapén del depdsito y las conexiones de las mangueras
flexibles. En caso de fugas o dafios, no arrangue el motor
de combustién. Solicite la reparacion del generador a un
distribuidor oficial.

Antes de utilizar el generador, sustituya las piezas
defectuosas y todas las demds piezas desgastadas y
dafiadas.

Compruebe que todos los tornillos y tuercas estén bien
apretados. Las revisiones periédicas son importantes para
garantizar la seguridad y el rendimiento del generador.

Antes de utilizar el generador, compruebe que la bujia esta
correctamente conectada a la pipa.
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Realice todos los ajustes y trabajos necesarios para montar
correctamente el generador. Si tiene alguna duda o
dificultad, péngase en contacto con su distribuidor oficial.

Para trabajar de forma segura con el generador, antes de
ponerlo en marcha hay que comprobar que:

A El generador estd montado correctamente;

A Los dispositivos de seguridad estan en perfecto estado y
funcionan correctamente. No utilice nunca el generador
si los dispositivos de seguridad faltan, estan inhibidos,
dafiados o desgastados;

A El depésito de combustible, los componentes de
conduccion de combustible y el tapén del depodsito
estan en perfecto estado.

Tenga en cuenta la legislacion local sobre las horas en las
que estd permitido utilizar generadores con motores de
combustion.

Durante el trabajo

& Mantenga a terceros alejados de la zona de operacién
I"’w del generador. Nunca trabaje mientras estén
animales o personas, en particular nifios, en la zona de
riesgo.

El sistema de escape alcanza altas temperaturas que
pueden inflamar algunos materiales. Mantenga los
materiales inflamables alejados del generador.

Mantenga el generador a una distancia minima de 1m de
estructuras, edificios y otros equipos durante su
funcionamiento. No fije el generador a ninguna estructura.

Utilice el generador con especial cuidado cuando trabaje
cerca de taludes, zanjas y pozos. Coloque el generador
sobre suelo firme y nivelado y a una distancia
suficientemente segura de estas zonas de peligro.

A En caso de nduseas, dolores de cabeza, problemas de
vision (por ejemplo, reduccion del campo de vision),
problemas de audicién, mareos, reduccién de la capacidad
de concentracién, interrumpa el trabajo inmediatamente.
Estos sintomas pueden deberse, entre otras cosas, a
concentraciones excesivamente altas de gases de escape.

El motor de combustién produce gases de escape téxicos
en cuando empieza a funcionar. Estos gases contienen
mondxido de carbono tdxico, un gas incoloro e inodoro, asi
como otras sustancias nocivas. La inhalacién de monéxido
de carbono puede causar pérdida de consciencia y
provocar la muerte. Nunca se debe arrancar el motor de
combustion en espacios cerrados o mal ventilados.
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Los dispositivos de control y seguridad instalados en el
generador no deben retirarse ni inhibirse.

Durante el funcionamiento, nunca se debe levantar,
empujar o tirar del generador.

Puesta en marcha:

Encienda el generador con cuidado, siguiendo las
indicaciones del manual de instrucciones. El uso del
generador de acuerdo con estas instrucciones reduce el
riesgo de lesiones.

Cuando la manija de arranque vuelve a su posicion

original, la mano y el brazo pueden ser llevados
rapidamente hacia el motor de combustion. Esto puede
provocar fracturas, contusiones y esguinces.

Los equipos sélo deben ser conectados al generador una
vez que el motor de combustion esté en marcha.

La carga conectada al generador debe ser acorde con la
capacidad del generador. Sobrecargar el generador lo
dafiara o acortara su vida util.

El generador no debe funcionar a velocidades para las que
no ha sido disefiado. Trabajar a velocidades superiores a
las especificadas por el fabricante aumentara el riesgo de
lesiones para el usuario y de dafios en el equipo.

No cubra el generador mientras esté en marcha. Para evitar
riesgos de incendio, las ranuras de ventilacién y del escape
deben permanecer sin obstrucciones.

No modifique piezas que puedan aumentar o disminuir la
velocidad fijada por el fabricante.

Uso en el trabajo:
Apague el motor de combustion si:

A Siempre que desee abandonar fisicamente el generador
o si no esta siendo supervisado;

A Antes de llenar el depésito. Reposte Unicamente cuando
el motor de combustién esté frio.

Apague el motor de combustidn y retire la pipa de la bujia:

A Antes de inclinar, levantar, cargar o transportar el
generador;
A Antes de revisar, limpiar o reparar el generador.

Desconecte todos los equipos conectados al generador
antes de apagarlo.

Mantenimiento y limpieza

Para realizar el mantenimiento del generador, le
presentamos algunas normas de seguridad. Sin embargo,
como no es posible cubrir todos los riesgos que pueden
producirse durante los trabajos de mantenimiento, sélo el
usuario puede decidir si realiza o no la tarea.

trabajos de
accesorios y

Utilice siempre guantes para realizar
mantenimiento y limpieza, cambiar
transportar el generador.

Antes de iniciar los trabajos de limpieza, ajuste, reparacion
y mantenimiento:

A Coloque el generador sobre una superficie firme vy
nivelada;

A Apague el motor de combustién y deje que se enfrie;

A Quite la pipa de la bujfa.

Aleje la pipa de la bujia, ya que una chispa
& involuntaria puede provocar quemaduras o descargas
eléctricas. El contacto involuntario entre la bujia y la pipa
de la bujia puede provocar el arranque involuntario del
motor de combustién.

Deje que el generador se enfrie en particular antes de

realizar los trabajos de mantenimiento del motor de
combustion, del colector de escape y del silenciador. Se
pueden alcanzar temperaturas de 80°C o mas altas.

Inspeccione el generador con frecuencia, especialmente
antes de guardarlo (por ejemplo, antes del periodo de
invierno), para comprobar si presenta desgaste o dafios.

Sustituya inmediatamente las piezas desgastadas o
dafiadas, por razones de seguridad, para que el generador
esté siempre en condiciones seguras de funcionamiento.

Limpieza:

El generador debe ser limpiado cuidadosamente después
de su uso.

Limpie el motor manualmente (evitar la introduccién de
agua en el filtro de aire y el escape). Evite mojar los
controles y otros equipos/accesorios dificiles de secar. El
agua favorece la aparicion de corrosién y 6xido en los
elementos metdlicos y provoca dafios en los equipos
eléctricos.

No utilice productos de limpieza agresivos. Estos productos
pueden dafiar plasticos y metales, comprometiendo el
funcionamiento seguro de su generador.
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Mantenimiento:

Solo se pueden realizar los trabajos de mantenimiento
descritos en este manual de instrucciones, todos los demas
trabajos deberan ser ejecutados por un distribuidor oficial.

Si carece de los conocimientos y recursos necesarios,
deberd dirigirse a un distribuidor oficial.

Utilice unicamente herramientas o accesorios acoplables
autorizados por VITO para este generador o piezas
técnicamente idénticas. En caso contrario, se pueden
producir lesiones en el usuario o dafios en el generador. En
caso de dudas debera ponerse en contacto con un
distribuidor oficial.

Por razones de seguridad, los componentes de la inyeccion
de combustible (mangueras, grifo, depdsito, tapén del
depdsito y conexiones) deben ser revisados regularmente
para detectar dafios y fugas. Si es necesario, deben ser
cambiados por un distribuidor oficial.

Mantenga los adhesivos de advertencia e indicacion
limpios y legibles en todo momento.

Mantenga todos las tuercas y tornillos bien apretados para
que el generador esté en condiciones de trabajo seguras.

Si desmonta componentes o dispositivos de seguridad para
realizar trabajos de mantenimiento, deberd volver a
colocarlos correctamente de inmediato.

Asistencia Técnica

El equipo solo debe ser reparado por el servicio de
asistencia técnica de la marca, o por personal cualificado,
utilizando Unicamente piezas de recambio originales.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE, FUNCIONAMIENTO
MANTENIMIENTO

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Almacenamiento en caso de periodos de parada mas

largos

Este generador ha sido probado y ajustado en fabrica. Si el
generador no produce energia a la tensién correcta,
consulte a la asistencia técnica autorizada.

A La potencia nominal es la potencia que el generador
puede suministrar en funcionamiento continuo;

A La potencia maxima es la potencia que el generador
puede suministrar durante un corto periodo de tiempo;

A Muchos equipos eléctricos necesitan una potencia
superior a la indicada en las caracteristicas técnicas
durante el arranque y la parada de los motores. Cuando
el equipo necesita esta potencia extra, el generador
proporciona la energia necesaria durante un corto
periodo de tiempo.

Compruebe la potencia maxima del equipo antes de
conectarlo al generador. Si la potencia supera la potencia
maxima del generador, no lo conecte.

Deje que el motor de combustion se enfrie antes de colocar
el generador en un compartimento cerrado. Durante el
funcionamiento, el escape se vuelve extremadamente
caliente y permanece asi durante unos minutos después de
apagar el motor. Evite tocar el escape cuando esté caliente.

Nunca almacene el generador con gasolina en el depésito
dentro de un edificio. Los vapores de gasolina que se
forman pueden entrar en contacto con llamas o chispas e
inflamarse.

Guarde el generador en un lugar seco, con el depdsito vacio
y la reserva de combustible en un compartimento bien
cerrado y ventilado. Evite los lugares con alta humedad
para evitar la corrosion y el éxido.

Si desea vaciar el depdsito de combustible, por ejemplo,
antes del periodo invernal, sélo debe hacerlo al aire libre.

Almacene el generador en estado operativo.

Aseglrese de que el generador esta protegido contra usos
indebidos (por ejemplo, por parte de nifios).
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Montaje de los pies deaucho

1. Coloque el generador sobre bloques para disponer de
espacio suficiente para instalar los pies de caucho;

2. Alinee los orificios de montaje del soporte para pies con
los orificios de montaje de la estructura:

3. Apriete con dos tornillos en cada soporte;

4. Coloque un pie de caucho en cada soporte y apriete con
una tuerca.

Montaje de las ruedas

1. Introduzca el eje en la rueda (17) por el lado de la rosca;

2. Pase el eje por el soporte de la rueda;

3.Cologue las arandelas y la tuerca en el eje y apriete la
tuerca.
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Enchufes AC

Disyuntor de los enchufes AC

Cuando conecte equipos o cables alargadores a los
enchufes AC (12) del generador, debe asegurarse de lo
siguiente:

A Los equipos y los cables alargadores estan en buen
estado. Los equipos y cables alargadores defectuosos
pueden provocar descargas eléctricas;

A Si un equipo empieza a funcionar de forma anormal, se
ralentiza o se para de repente, apaguelo
inmediatamente;

A La potencia de los equipos no debe superar la capacidad
del generador. No supere nunca la potencia maxima del
generador. La potencia maxima permitida por el
generador no podra utilizarse durante mas de /2 hora.

Superar el limite de tiempo a carga maxima
sobrecargara lentamente el generador y, aunque no
desconecte el disyuntor, acortara la vida Util del generador.

Para conectar los equipos al generador, proceda de la
siguiente manera:

1. Cologue el disyuntor de los enchufes AC (11) en la
posicién “ON” y compruebe el valor de tensién en la
pantalla del panel de control (14), debe indicar 230V
+5%. S6lo entonces podra conectar los equipos;

2. Conecte los equipos a los enchufes AC;

3. No conecte los equipos al mismo tiempo, conéctelos de
uno en uno, primero los que tengan mds potencia.

No conecte nunca los equipos electronicos
directamente a los enchufes AC. Debe utilizar un
estabilizador de corriente/tension.

El disyuntor de los enchufes AC (11) dispara
automaticamente en caso de cortocircuito o sobrecarga
significativa del generador.

Si el disyuntor AC se dispara automaticamente, compruebe
que los equipos estdn conectados correctamente, que los
cables de interconexién no estan dafiados y que la potencia
de los equipos no es superior a la potencia del generador,
antes de volver a encender el generador.

Botoén del

disyuntor ON
térmico ‘
del

enchufe OFF
DC12Vv

Disyuntor de los enchufes

Terminal de tierra

El terminal de tierra (13) estd conectado al panel de control,
a las partes metdlicas no conductoras de corriente y a los
terminales de tierra de cada enchufe.

Para evitar descargas eléctricas al usuario, dafios al
generador y a los equipos conectados a él, conecte el
terminal de tierra a la tierra. Para hacerlo, utilice un cable
con la capacidad adecuada, como se muestra a
continuacion.

0.12mm- 1A.

Por ejemplo: para 20 A, un cable de 2,4 mm.

a\\ Cable de conexién
/ k,\\ —

Terminal de tierra

H Pica de tierra o punto

de descarga
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Arranque del motor

1. Asegurese de que el disyuntor de los enchufes AC (11)
esté en la posicién “OFF” durante el arranque del motor;

2. Cierre el aire, mueva la palanca del aire (3)
completamente hacia la izquierda;

3. Cologue la vélvula del combustible (4) situada en el
lateral del generador en la posicion “ON”;

4. Cologue el interruptor del motor (10) en la posicion
“ON";

5. Tire lentamente de la manija de arranque (1) hasta que
note cierta resistencia y, a continuacioén, tire con fuerza
hasta que el motor empiece a funcionar;

6. Después de unos 5 segundos, abra el aire, mueva la
palanca de aire completamente hacia la derecha.

f No cierre el aire si el motor esta caliente o la
temperatura del aire es alta.

Parada del motor

1. Apague todos los equipos;

2. Desconecte los cables de alimentacién de los equipos de
los enchufes AC (12) y coloque el disyuntor de los
enchufes AC (11) en la posicién “OFF”;

3. Desconecte los cables conectados a lo enchufe DC (15);

4. Cologue el interruptor del motor (10) en la posicidn
“OFF”;

5. Después de parar el generador, cierre siempre la valvula
del combustible (4), coléquela en la posicién “OFF”.

En caso de emergencia, coloque inmediatamente el
interruptor del motor (10) en la posicién “OFF”.
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Conexion del generador a la instalacion eléctrica de un

edificio

El generador puede suministrar energia eléctrica de
emergencia a una vivienda cuando se produce una
interrupcion en el suministro de la red publica. Cuando se
utiliza un generador, el objetivo no es suministrar energia a
todos los equipos de la casa, sino a lo que se considera
esencial.

El generador debe estar correctamente conectado a
la instalacion eléctrica del edificio para evitar dafios
al generador y evitar el riesgo de accidente.

Las conexiones sélo deben ser realizadas por un electricista
cualificado o por personas con experiencia en instalaciones
eléctricas. Deben asegurarse de que el generador esta
aislado de la red publica.

En caso de fallo de la red eléctrica publica, siempre que
conecte el generador a la instalacion eléctrica de un
edificio para suministrar energia, deberd desconectar el
interruptor de corte de energia general del cuadro eléctrico
general del edificio.

No conecte el generador a la instalacion eléctrica de un
edificio si no dispone de un interruptor de corte de energia
general instalado por un técnico cualificado.

Si el interruptor de corte general no estd

desconectado cuando se restablece la energia de la
red eléctrica, puede haber una corriente de retorno en el
generador y esto puede causar:

A Electrocucidon del usuario o de otras personas en
contacto con el generador;

A Incendio o explosién del generador e incendio de la
instalacion eléctrica del edificio.

El generador no puede encenderse ni conectarse a otras
fuentes de energia.

f Debe apagar el generador antes de encender el
interruptor de corte de energia general para poder
volver a utilizar la energia de la red publica.
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Combustible

El motor del generador estd disefiado para funcionar con
gasolina. No utilice nunca gasolina contaminada o una
mezcla de aceite y gasolina. Evite que entre suciedad o
agua en el depdsito.

Para comprobar el nivel de combustible y rellenar el
depdsito, el motor debe estar parado.

Al llenar el depésito de combustible (6), no supere el nivel
maximo, el limite superior del filtro.

Funcionamiento a gran altitud

A gran altitud, la mezcla habitual de aire/combustible sera
extremadamente rica. El rendimiento disminuird y el
consumo de combustible aumentard. Una mezcla
demasiado rica reducird la chispa y provocara un mal
arranque.

El rendimiento a gran altitud puede mejorarse instalando
tuberias de combustible mas finas en el carburador y
ajustando el piloto. Si utiliza siempre el generador a
altitudes superiores a 1000m sobre el nivel del mar, debera
solicitar asistencia técnica especializada para realizar los
ajustes necesarios. El efecto de la altitud sobre la potencia
sera mayor si no se realizan los ajustes necesarios.

Si un motor preparado para grandes altitudes se
& utiliza a bajas altitudes, la mezcla de
aire/combustible reducird el rendimiento y podria
sobrecalentar el motor, causando graves dafios al mismo.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Antes de cualquier trabajo de mantenimiento o
limpieza, coloque el generador sobre una superficie
nivelada y retire la pipa de la bujfa.

Comprobacién y cambio del aceite del motor

f El funcionamiento con un nivel de aceite bajo
provocard graves dafios en el motor.

. Coloque el generador sobre una superficie plana;

. Retire el tapon (tapdn con varilla) (16);

. Compruebe el nivel de aceite indicado en la varilla (16);

. Si el nivel es bajo, aflada aceite (15W40) hasta que
alcance el nivel adecuado;

AW N

Para cambiar el aceite:

5. Coloque un recipiente debajo del tapén de drenaje;

6. Retire el tapdn de drenaje y vacie todo el aceite;

7. Apriete el tapdn de drenaje y rellene con aceite nuevo;
8. Compruebe el nivel y ajustelo al nivel correcto.

fos Tampa com vareta
™ Dreno

Nivel Baixo

Limpieza del filtro de aire

Nunca utilice el generador sin filtro de aire, con un filtro
dafiado o mal instalado. Si esto ocurre, entrara polvo en el
motor, provocando averias rapidas. Este tipo de dafios no
estan cubiertos por la garantia del distribuidor.

1. Desenrosque el tornillo de fijacién y retire la tapa del
filtro (2);

2. Retire el elemento filtrante y sople con aire comprimido
hasta que esté completamente limpio. Si estda muy sucio,
lavelo con agua y detergente y déjelo secar
completamente;

3. Cologue el elemento filtrante y monte los componentes
restantes en orden inverso al desmontaje.

El uso de un filtro sucio restringird el flujo de aire en
& el carburador afectando al rendimiento del
generador.

Drenaje detarburador

1. Coloque un recipiente debajo del carburador;

2. Desenrosque el tornillo de drenaje del carburador y vacie
la gasolina que hay en el carburador;

3. Coloque el tornillo de drenaje y apriételo.
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Comprobacion y sustitucion de la bujia

Almacenamiento y limpieza

Para garantizar el correcto funcionamiento del motor, la
bujia debe estar limpia y con una distancia adecuada entre
los electrodos.

1. Saque la pipa, desenrosque la bujia y compruebe que
esta limpia;

2. Si no esta limpia, elimine los residuos en el electrodo
con un cepillo de alambre;

3. Mida la distancia entre los electrodos con una
herramienta adecuada. La distancia debe ser de entre
0,7-0,8 mm. Si es necesario, doble el electrodo hasta
que se alcance la distancia adecuada;

4. Compruebe la bujia:

A Conecte la bujia a la pipa;

A Mantenga el electrodo de la bujia en contacto con el
cuerpo del motor y tire al mismo tiempo de la manija
de arranque;

A Sila chispa entre los electrodos es débil o no existe,
pruebe con una bujia nueva;

A Siel problema persiste con una bujia nueva, repare o
sustituya el sistema de encendido;

5. Compruebe que la arandela de sellado estad en buen
estado;

6. Coloque la bujia con la mano para no dafiar la rosca y
apriete para comprimir la arandela de sellado utilizando
la llave suministrada. Una bujia suelta puede
sobrecalentarse y provocar dafios en el motor.

Distancia entre
electrodos
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La preparacion del almacenamiento durante largos
periodos es vital para evitar problemas y prolongar la vida
util del generador.

Almacenamiento

No guarde nunca el generador con gasolina en el depdsito.
Segun la region y las condiciones de almacenamiento, la
gasolina puede deteriorarse y oxidarse, causando dafios en
el carburador y en el sistema de combustible, arranques
dificiles y blogqueos causados por el depésito de particulas.

Si ha almacenado el generador con gasolina, para evitar
arranques dificiles, siga las siguientes recomendaciones
teniendo en cuenta el periodo de almacenamiento anterior:

Menos de 1 mes:
A Siga el procedimiento habitual.
De 1 mes a1 afio:

A Retire la gasolina del depdsito;

A Haga funcionar el motor hasta que se detenga por falta
de combustible;

A Limpie el grifo del combustible.

Mas de 1 afio:

A Retire la gasolina del depésito;

A Haga funcionar el motor hasta que se detenga por falta
de combustible;

A Limpie el grifo del combustible;

Cambie el aceite;

A Retire la bujia y vierta aceite de motor (5-10 cl) en el
cilindro;

A Tire de la manija de arranque para distribuir el aceite en
el cilindro y vuelva a instalar la bujia;

A Tire de la manija de arranque lentamente mientras
sienta resistencia. El pistdn esté subiendo y las valvulas
de admisidn y escape estan cerradas. Dejar el motor en
esta posicion ayudara a protegerlo de la corrosiéon
interna.

>

Limpieza

Limpie el generador después de cada uso. Un manejo
cuidadoso protege el generador y prolonga su vida dtil.



PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

@ El embalaje estd compuesto de materiales
reciclables, que puede desechar a través de los
puntos de reciclaje locales.

E iNunca ponga generadores de combustién en la
wmmms basura doméstical

Los residuos como el aceite viejo, el combustible, el
lubricante, los filtros y las piezas de desgaste pueden ser
perjudiciales para los seres humanos, los animales y el
medio ambiente, por lo que deben ser eliminados o
reciclados adecuadamente.

Asegurese de que un generador fuera de servicio es enviado
para ser eliminado de forma técnicamente correcta.

Antes de cambiar el aceite, busque un lugar adecuado para
depositar el aceite usado. No lo tire a la basura, no lo vierta
en los cursos de agua ni lo deje en el suelo.

La normativa medioambiental local le proporcionara
informacién detallada sobre cémo proceder.

Puede obtener informacién sobre la eliminacién de
generadores y aceites usados en las entidades locales
responsables por el reciclaje.

ATENCION AL CLIENTE

WhatsApp: +351 967 817 569

E-mail: support@vito-tools.com

CERTIFICADO DE GARANTIA

La garantia de este producto estd en conformidad con la
ley vigente a partir de la fecha de compra. Por lo tanto, debe
guardar el comprobante de compra durante ese perfodo de
tiempo. La garantia cubre cualquier defecto de fabricacion,
material o funcionamiento, asi como los repuestos y el
trabajo necesario para su reparacion.

Se excluyen de la garantia el mal uso del producto, las
reparaciones efectuadas por personas no autorizadas
(ajenas al servicio de asistencia técnica de la marca VITO),
asi como los dafios causados por el uso del producto.

HVITO
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ES #VITO
PLAN DE MANTENIMIENTO

El plan de mantenimiento incluye rutinas, procedimientos de inspeccidn y procesos de mantenimiento sencillos, utilizando
las herramientas basicas necesarias para trabajar en el generador. Otras tareas de mantenimiento mas complicadas o que
requieran herramientas especiales deben ser realizadas por técnicos cualificados o por la asistencia técnica.

El plan de mantenimiento incluido en este manual se basa en condiciones normales de trabajo. Si el generador se utiliza
en condiciones severas, como sobrecarga, sobrecalentamiento, humedad anormal o altos niveles de polvo, consulte al
distribuidor para obtener recomendaciones aplicables a sus necesidades especificas.

& El incumplimiento del plan de mantenimiento y las precauciones puede provocar lesiones o la muerte del usuario.

Siga siempre los procedimientos y precauciones del manual de instrucciones.

Accion .g 1° mes o Cada 3 meses Todos los 6 meses Todos los afios
a 20 horas 050 horas 0100 horas 0300 horas

Comprobar el aceite del motor a

Cambiar el aceite del motor a a

Comprobar la limpieza del filtro de | g

aire

Limpiar el filtro de aire a (1)

Drenaje del carburador a

Limpiar y reajustar la bujia a

Cambiar la bujia a

Limpiar el depdsito y el filtro del a

depdsito de combustible

Comprobar el ralenti a (2)

Comprobar/ajustar la holgura de la a (2

valvula

Comprobar el circuito de Cada 2 afios (sustituir si necesario) (2)

combustible

Comprobar la camara de Después de 500 horas (2)

combustion

(1) Realice un mantenimiento mas frecuente cuando el generador se utilice en &reas con mucho polvo.
(2) Estos elementos deben ser reparados por el servicio de asistencia técnica, a menos que disponga de las herramientas
y los conocimientos mecanicos adecuados.
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PREGUNTAS FRECUENTES / RESOLUCION DE PROBLEMAS

Pregunta/Problema - Causa

Solucién

El motor de combustién no arranca:
1 El depdsito no tiene combustible;
Tuberia de combustible obstruida;
Tuberia de combustible mal colocada o doblada;

1 El grifo del combustible esta cerrado;

1 El combustible en el depdsito es de mala calidad,
estd sucio o viejo;

1 Pipa quitada de la bujia;
El cable de ignicién no estd bien conectado al
enchufe;

1 La bujia tiene hollin o estd dafiada; Distancia
incorrecta de los electrodos;

1 Elinterruptor del motor no esta en la posicién “ON”;

1 No hay compresién suficiente. Se requiere poca
fuerza para accionar el sistema de arranque;

9 Elfiltro de aire esta sucio;

1 El motor de combustién estd "empapado” debido a
varios intentos de ponerlo en marcha;

1 Nivel de aceite del motor demasiado bajo;
Generador demasiado inclinado;

1 La palanca del aire no estd cerrada;

1 Llenar el depdsito de combustible;
Limpiar la tuberia;
Colocar o enderezar correctamente la tuberia de
combustible;

1 Abrir el grifo del combustible;

1 Utilizar combustible nuevo;

1 Encajar la pipa en la bujia;
Comprobar la conexién entre el cable de ignicion y el
enchufe;

1 Limpiar/reemplazar la bujia;
Ajustar la distancia de los electrodos;

1 Colocar el interruptor del motor en la posicién “ON”;

1 Comprobar que la bujia estd bien apretada. En caso
contrario, apretar;

9 Limpiar/cambiar el filtro de aire;

9 Desenroscar la bujia y secarla, tirar de la manija de
arranque varias veces con la bujia desenroscada;

1 Reponer el aceite hasta el nivel correcto;
Colocar el generador sobre un suelo plano;

1 Cerrar la palanca del aire;

Dificultades de arranque o disminucion de la potencia
del motor de combustién:
1 Agua en el depdsito de combustible y en el
carburador;
1 El depdsito de combustible estd sucio;
El filtro de aire esta sucio;
1 La bujia tiene hollin;

=

1 Vaciar el depdsito de combustible;

1 Limpiar el depdsito de combustible;
1 Limpiar/cambiar el filtro de aire;
1 Limpiar/reemplazar la bujia;

El motor de combustién funciona de forma irregular:
1 Elfiltro de aire esta sucio;

1 Limpiar/cambiar el filtro de aire;

EL motor de combustién se calienta:
1 Las ranuras de ventilacion estan sucias;
1 Nivel de aceite del motor de combustién demasiado
bajo;

1 Limpiar las ranuras de ventilacién;
1 Rellenar con aceite del motor;

Fuerte generacién de humo:
1 Elfiltro de aire estd sucio;

1 Limpiar/cambiar el filtro de aire;

Fuertes vibraciones durante el funcionamiento:
1 La fijacion del motor estd suelta;

9 Apretar los tornillos de fijacion del motor;
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No hay tensién en los enchufes AC:

1 El disyuntor de los enchufes AC no esté en posicién
“ON”;

1 El equipo o los cables alargadores conectados al
generador tienen algun fallo;

1 El motor se encendié con los equipos enchufados a
los enchufes AC;

Colocar el disyuntor de los enchufes AC en posicién
“ON”;

Cambiar los equipos o cables alargadores utilizados;
Reparar los equipos o cables alargadores utilizados;
Desconectar todos los equipos y volver a encender el
generador;

No hay tension en los terminales DC:

1 Eldisyuntor térmico DC esta desconectado;

Pulsar el botdn del disyuntor térmico DC;
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TOOL DESCRIPTION /ANTKAGING CONTENT

SINGLE-PHASE GENERATOR 2.8 KVA - VIG28
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List of Components Technical Data
1 Recoil starter Engine: 4fstrok-e
2 Air filter combustion
3 Air lever Engine power [hp | kW]: 6.514.8
4 Fuel valve Engine displacement [ccl: 196
5 Transport handle Rotation [rpm]: 3000
6 Fuel tank Fuel: Petrol
7 Fuel cap Autonomy [h]: 7.5
8 Fuel level indicator Fuel tank [L]: 15
9 DC thermal circuit breaker 12V Engine oil: 15W-40
10  Engine switch ‘ON/OFF Engine oil sump [L]: 0.6
11  AC sockets circuit breaker Generator Single-phase
12 16Asingle-phase socket AC sockets output voltage [VI: 230V AC 50Hz
13 Earth terminal AC sockets rated current [A]: 16
14 Display with voltage, frequency indication and Maximum power [kVA]: 2.8
hour counter AC sockets rated power [kW]: 2.5
15  DCsocket AC sockets maximum power [kW]: 2.8
16 Engine oil sump cap DC output voltage [V]: 12
17 Wheel DC rated current [A]: 8.3
- Maximum operating altitude [m]: 1000
Packaging content Power factor [cos@]: 1
! Generator VIG28 Sound power level (Lw:) [dB]: 96
1 DC cables -
Weight of the product [Kgl: 45
L Spark plug wrench Dimensions of the product [mm]: 595 x 445 x 530
2 Wheels
2 Rubber feet
2 Single-phase plugs (Schuko 16A)
1 Set of screws
1 Instruction manual
Symbols

& Security alert or warning.

@ To reduce the risk of injury, the user must read the
instruction manual.

No smoking or open flames.
A Electric shock hazard.
A Fire or explosion hazard.

I‘_JHW Respect the safety distance.

E Packaging made from recycled materials.
—

/= Batteries or power tools should not be disposed of
0 together with household waste.
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GENERAL SAFETY AND USE INSTRUCTIONS

Refuelling and handling petrol

ATTENTION! When using the generator, you should
follow certain basic safety measures to minimise the
risk of fire, electric shock, and personal injury.

@ Always read the safety, operating and maintenance
instructions before you start using the generator.
Keep this instruction manual for future reference.

General

These preventative measures are essential for your safety.
Always operate the generator carefully, aware of your
responsibility and bearing in mind that the user is
responsible for any accidents caused to third parties or
their property.

The generator may only be used by people who have read
the instruction manual and are familiar with its operation.
Before the first use, the user must obtain adequate and
practical instructions. The user must be instructed by the
seller or another competent person on how to use the
generator.

The instruction manual is an integral part of the generator
and must always be supplied.

Familiarise yourself with the control devices and how to use
the generator. In particular, the user must know how to stop
the generator quickly.

Only use the generator if you are in good physical and
mental condition. Do not use the generator if you are tired
or under the influence of alcohol, drugs, or medication. If
you suffer from any health problems, ask your doctor about
the possibility of working with the generator.

Never allow the generator to be used by children, people
with limited physical, sensory or mental capabilities,
people with lack of experience and knowledge of the
generator or other people who are unfamiliar with the
operating instructions.

The generator may only be used as described in this

instruction manual. Any other use, which may be
dangerous and may cause injury to the user or damage to
the generator, is not permitted.

For safety reasons, any alterations to the generator other
than the assembly of accessories authorised by the
manufacturer are prohibited. The warranty on the generator
will be voided if you alter it in any way.

You can get more information on authorized accessories
from your official VITO dealer.

& Petrol is toxic and highly flammable! Keep petrol only
in jerry cans designed and approved for this purpose.
Always screw on and tighten the caps of the refuelling
containers. Defective caps must be replaced.

Never use bottles or similar containers to remove or store
service products such as fuel. Someone, especially
children, could accidentally drink them.

Refuelling with petrol must be done before starting the
combustion engine and with the generator placed on a level
surface. While the engine is running, you must not open the
fuel cap or refill with petrol.

Only refuel and empty the generator's fuel tank outdoors.
Before refuelling, switch off the engine and let it cool down.

Do not overfill the fuel tank. To allow the fuel room to
expand, never add fuel above the lower edge of the filler
neck.

If petrol overflows, clean up any spilt fuel immediately. The
combustion engine should only be started after the petrol
spill has been cleaned. Any attempt at ignition should be
avoided until the petrol vapours have volatilised (dry with a
cloth).

If you get any petrol on your clothes, they must be changed.

Keep petrol away from sparks, flames, heat sources or
other ignition sources. Do not smoke near any petrol
containers or generator, or during the refuelling process.

Electrical safety

C The generator produces enough electrical energy to
cause an electric shock capable of causing damage
and injury to the user in the event of misuse.

Do not use the generator or electrical equipment in

damp environments, such as rain or snow, near
swimming pools or irrigation systems, or with wet hands.
These actions could result in electrocution. Keep the
generator dry.
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If the generator is stored outside without protection from
the weather, check all the electrical components in the
control panel before each use. Moisture or ice can cause
malfunctions and short circuits in electrical components,
which can result in electrocution.

The protection against electric shock depends on the
circuit breaker installed in the generator's control panel. If
the circuit breaker needs to be replaced, contact the dealer
to replace it with one with the same characteristics.

Use only insulated extension cables with a cross-section
suitable for the power of the devices. If you use cables with
a cross-section of 1.5 mm?, the length of the extension
should not exceed 60 metres, if the cross-section is 2.5
mm?, it should not exceed 100 metres.

Transporting the generator

Do not transport the generator with the combustion engine
running. Before transport, switch off the combustion engine
and remove the spark plug cap.

The generator should only be transported with a cold
combustion engine and no fuel.

When transporting the generator, the local legislation in
force must be complied with, in particular regarding the
protection of loads and the transport of objects on loading
surfaces.

Before you start working

Make sure that the generator is only used by people familiar
with the instruction manual.

Before starting the generator, check the fuel system

for leaks, particularly visible parts such as the tank,
tank cap and flexible hose couplings. In the event of leaks
or damage, do not start the combustion engine. Request
the generator to be repaired by an official dealer.

Before using the generator, replace faulty parts and all
other worn and damaged parts.

Check if all nuts and screws are properly tightened. Regular
servicing is important to ensure the safety and performance
of the generator.

Before using the generator, make sure the spark plug is
properly connected to the cap.
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Carry out all the necessary adjustments and work to
correctly assemble the generator. If you have any doubts or
difficulties, contact your official dealer.

To ensure that you work safely with the generator, before
start-up you must check if:

A The entire generator is assembled correctly;

A The safety devices are in perfect condition and are
working properly. Never use the generator if the safety
devices are missing, inhibited, damaged or worn out;

A The fuel tank, fuel system components and fuel cap are
in perfect condition.

Take into account local regulations on the hours it is
permitted to use combustion engine generators.

While working

= Keep third parties away from the generator's area of
|~W operation. Never work while animals or people,
especially children, are in the danger zone.

The exhaust system reaches high temperatures that can
ignite some materials. Keep flammable materials away
from the generator.

Keep the generator at least 1m away from structures,
buildings, and other equipment during operation. Do not fix
the generator to any structure.

Use the generator particularly carefully when working near
slopes, ditches, and wells. Place the generator on firm, level
surface and at a sufficiently safe distance from these
danger spots.

If you experience any nausea, headaches, vision

problems (e.g. reduced field of vision), hearing
problems, dizziness, reduced ability to concentrate, stop
work immediately. These symptoms can be caused, among
other things, by high exhaust gas concentrations.

The combustion engine produces harmful exhaust gases as
soon as it starts running. These gases contain toxic carbon
monoxide, a colourless and odourless gas, as well as other
harmful substances. Inhaling carbon monoxide can cause
loss of consciousness and can lead to death. The
combustion engine must never be started in enclosed or
poorly ventilated spaces.
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The control and safety devices installed on the generator
must not be removed or inhibited.

During operation, the generator must never be lifted,
pushed or pulled.

Start up:

Switch on the generator carefully, following the operating
instructions in the instruction manual. Using the generator
as instructed reduces the risk of injury.

When the recoil starter returns to its original
& position, the hand and arm can be drawn quickly
towards the combustion engine. This can cause fractures,
bruises, and sprains.

Devices should only be connected to the generator after the
combustion engine is running.

The load connected to the generator must be in accordance
with the generator's capacity. Overloading the generator
will damage it or shorten its lifespan.

The generator must not work at speeds for which it was not
designed. Working at speeds higher than those specified by
the manufacturer will increase the risk of injury to the user
and damage to the equipment.

Do not cover the generator while it is running. To avoid fire
hazards, the ventilation and exhaust outlets must remain
unobstructed.

Do not modify parts that could increase or decrease the
speed set by the manufacturer.

Use at work:
Switch off the combustion engine if:

A You want to physically leave the generator or if it is not
being monitored;

A Before refuelling the tank. Only refuel when the
combustion engine is cold.

Switch off the combustion engine and remove the spark
plug cap:

A Before tilting, lifting, loading, or transporting the
generator;
A Before checking, cleaning or repairing the generator.

Switch off all devices connected to the generator before
switching it off.

Maintenance and cleaning

To carry out generator maintenance, we provide a few safety
rules. However, as it is not possible to cover all the risks that
may occur during maintenance work, only the user can
decide whether to carry out the task or not.

Always wear gloves when carrying out maintenance and
cleaning work, changing accessories, and transporting the
generator.

Before starting any cleaning, adjustment,
maintenance work:

repair, or

A Place the generator on a firm, flat surface;
A Switch off the combustion engine and let it cool down;
A Remove the cap from the spark plug.

Keep the spark plug cap away from the spark plug, as

& an unintentional spark can cause burns or an electric

shock. The contact of the spark plug with the spark plug

cap may cause an accidental start of the combustion
engine.

Allow the generator to cool down before carrying out

maintenance work on the combustion engine, exhaust
manifold and muffler. Temperatures of 80°C and above can
be reached.

Check the generator frequently, especially before storage
(e.g. before the winter period), for any signs of wear and
damage.

For safety reasons, replace worn or damaged parts
immediately so the generator is always in perfect operating
conditions.

Cleaning:
The generator must be thoroughly cleaned after each use.

Clean the engine by hand (avoid introducing water into the
air filter and exhaust). Avoid wetting the controls and other
equipment/accessories that don’'t dry easily. Water
stimulates the appearance of corrosion and rust on metal
elements and causes damage to electrical equipment.

Do not use aggressive cleaning products. These products
may damage plastics and metals, jeopardising the safe
operation of the equipment.
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Maintenance:

Only maintenance work described in this instruction
manual may be carried out, all other work must be
performed by an official dealer.

If you lack the necessary knowledge and resources, always
contact an official dealer.

Only use tools or attachable accessories authorised by VITO
for this generator or technically identical parts. Failure to
do so may result in personal injuries or damages to the
generator. If in doubt, you should contact an official dealer.

For safety reasons, the fuel system components (fuel hoses,
tap, tank, fuel cap and couplings) should be checked
regularly for any damage or leaks. If necessary, they should
be replaced by an official dealer.

Keep warning and information stickers always clean and
legible.

Keep all nuts and screws well tightened to ensure a safe
operation.

If you remove any components or safety devices to perform
maintenance work, they must be reinstalled correctly
immediately.

Technical Assistance

Your generator should only be repaired by the brand's
technical assistance service, or by qualified personnel,
using only original spare parts.

ASSEMBLY, OPERXGI
INSTRUCTIONS

AND  MAINTENANCE

OPERATING INSTRUCTIONS

Longterm storage

Allow the combustion engine to cool down before placing
the generator in a closed compartment. During operation,
the exhaust becomes extremely hot and remains so for a
few minutes after switching off the engine. Avoid touching
the exhaust while it is hot.

Never store the generator with petrol in the tank inside a
building. Petrol vapours may come into contact with flames
or sparks and ignite.

Store the generator in a dry place, with the tank empty and
the fuel reserve in a well-sealed and well-ventilated
compartment. Avoid places with high humidity to prevent
the appearance of corrosion and rust.

If you want to empty the fuel tank, for example before the
winter period, you should only do it outdoors.

Store the generator in an operational state.

Make sure that the generator is protected against misuse
(e.g. by children).
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This generator has been tested and adjusted at the factory.
If the generator does not produce power at the correct
voltage, consult authorised technical assistance.

A Rated power is the power that the generator can deliver
during continuous operation;

A Maximum power is the power that the generator can
deliver over a short period of time;

A Many electrical devices require more power than
indicated in the technical characteristics during motor
start-up and shutdown. When the device needs this
extra power, the generator supplies the necessary
energy for a short period of time.

Check the maximum power of the device before connecting
it to the generator. If the power exceeds the generator's
maximum power, do not connect them.

Assembling the rubber feet

1. Place the generator on blocks to provide enough space
to install the rubber feet;

2. Align the mounting holes on the foot support with the
mounting holes on the structure;

3. Tighten with two screws on each support;

4.Place a rubber foot on each support and tighten with a
nut.

Assembling the wheels

1. Insert the shaft into the wheel (17) from the threaded
side;

2. Pass the shaft through the wheel support;

3. Place the washers and nut on the shaft and tighten the
nut.
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AC sockets

AC socketsircuit breaker

When connecting a device or extension cable to the
generator's AC sockets (12}, you must ensure the following:

A The devices and extensions are in good condition.
Defective devices and extension cables can cause
electric shocks;

A If a device starts to operate abnormally, slows down or
stops suddenly, switch it off immediately;

A The power of the devices must not exceed the capacity
of the generator. Never exceed the generator's maximum
power. The maximum power allowed by the generator
may not be used for more than /2 hour.

Exceeding the time limit at maximum power will

slowly overload the generator and although it will not
switch off the circuit breaker, it will shorten the generator's
service life.

To connect the devices to the generator, proceed as
follows:

1. Switch ON the circuit breaker for the AC sockets (11) and
check the voltage value on the control panel display
(14), it should show 230V +5%. Only then can you
connect the devices;

2. Connect the devices to the AC sockets;

3. Do not connect the devices at the same time, connect
them one at a time, the ones with the highest power first.

Never connect electronic devices directly to AC
sockets. You should use a current/voltage stabiliser.

The circuit breaker for the AC sockets (11) automatically
trips in the event of a short circuit or significant overload of
the generator.

If the AC circuit breaker trips automatically, make sure that
the devices are connected correctly, the interconnection
cables are not damaged and the power of the devices is not

ON o on
! & I

OFF |~

)
m

Earth terminal

012mm- 1A
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